



КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

10 листопада 2005 року

№34 (2728)



Візит міністра освіти Туреччини

27 жовтня 2005 року відбувся візит делегації Міністерства освіти Турецької Республіки на чолі з міністром освіти доцентом доктором Хюсейіном Челіком до нашого університету. Делегацію зустрічали: ректор НТУУ «КПІ» академік М.З.Згуровський, перший проректор Ю.І.Якименко, проректори С.І.Сидоренко і М.В.Печеник та інші. З української сторони в зустрічі брали участь: заступник міністра освіти і науки України М.С.Степко, начальник департаменту міжнародного співробітництва та євроінтеграції МОН О.С.Сухолиткий.

Під час зустрічі пан міністр був ознайомлений з історією заснування та становлення НТУУ «КПІ», його видатними професорами та випускниками.

Під час бесіди ректора НТУУ «КПІ» М.З.Згуровського з паном міністром, яка проходила в дружній конструктивній атмосфері, були розглянуті перспективи співпраці між НТУУ «КПІ» та освітньо-науковою сферою Турецької Республіки, проблеми, які потребують вирішення при організації навчального процесу студентів-політехніків із Туреччини.

З турецької сторони в розмові також взяли участь Надзвичайний та Повноважний Посол Турецької Республіки в Україні Б.Джанкорель, співробітники Посольства Туреччини в Україні.

Після розмов з керівництвом університету та МОН України відбулася зустріч міністра освіти Турецької Республіки з турецькими студентами, що навчаються в НТУУ «КПІ».

Інф. «КПІ»

МОЛОДА ГЕНЕРАЦІЯ ХУДОЖНИКІВ ЄВРОПИ В КПІ

1 листопада 2005 року в приміщенні картинної галереї ім. Григорія Синиці при НТУУ «КПІ» було відкрито художню виставку «Молода генерація художників Європи», яка була організована в рамках заходів з нагоди 10-ї річниці членства України в Раді Європи.

Виставка є спільним проектом інформаційних офісів в Україні, Молдові, Румунії та Польщі, який здійснено за підтримки Національної спілки художників України та Національного технічного університету України «КПІ».

Молоді митці Європи репрезентують на цій виставці різні напрями нової естетики. Їх роботи розкривають внутрішній світ та особливість кожного з них, об'єднаних небайдужістю до навколишнього світу, спільною ментальністю та гуманістичними ідеями.

На урочистій церемонії відкриття виставки виступили численні гості: представники посольств, Міністерства культури України, НСХУ та НТУУ «КПІ».

Інф. «КПІ»



Великий хол сьомого корпусу знову перетворився на виставковий зал. Тут 3 листопада відбулося урочисте відкриття головної художньої виставки нашого університету «Таланти КПІ – 2005». Зібралися учасники, глядачі, офіційні особи, почесні гості, поети, музиканти. Лунали теплі слова вітання, вірші, пісні...

леджу. Представлено також дитячі роботи. Цьогорічна виставка – масштабніша за усі попередні, адже виставлено понад тисячу робіт сотні авторів. Тут представлено живопис, графіку, фото, скульптуру, декоративно-прикладне мистецтво.

Виставка має назву «Квітка папороті». З цього приводу завідувач ка-

Київська політехніка по праву пишається не лише своїми колишніми викладачами і студентами, які зробили вагомий внесок у розвиток науки, техніки і виробництва, але й нинішніми вихованцями, які відмінно навчаються, є суспільно активними громадянами та гідно представляють НТУУ «КПІ» на різного рівня олімпіадах, конференціях, успішно здійснюють наукові дослідження та користуються попитом у роботодавців. За країні здобутки відмінників представляють до іменних стипендій. Сьогодні ми знайомимо читачів із політехніками, удостоєними стипендії Верховної Ради.

Світлана Алхімова (ММІФ) є старостою групи і курсу, заступником голови студради гуртожитку №8, членом санітарної комісії студмістечка, членом потєничного клубу «Міф» та бізнес-клубу ММІФ. Вона взяла участь у I Міжнародній студентській конференції з телемедицини, де її доповідь викликала зацікавленість слухачів, отримала сертифікат за програмою Інституту міжнародної освіти (США). При проходженні технологічної практики розробила автоматизоване робоче місце для лікарів стаціонарів лікарні №9.

Андрій Білан (ІХФ) опанує спеціальність «Хімічна технологія переробки деревини та рослинної сировини», займається науковими дослідженнями на кафедрі, про результати своєї роботи доповідав на VIII Міжнародній науково-практичній конференції «Екологія. Людина. Суспільство», брав участь у III Науково-практичній студентській конференції ВНЗ України «Держава і економічне зростання». Його роботи отримали схвальні відгуки.

Катерина Білоконь (ФФВС) бере активну участь у громадському житті факультету, має гарні організаторські здібності, які виявляє на посаді старости групи, є членом наукового студентського гуртка факультету, бере участь у конференціях та конкурсах за спеціальністю «Фізичне виховання», працює кореспондентом газети «Київський політехнік», випускає факультетську газету. Нагороджена грамотою Вченої ради за вагомий внесок у розвиток університету, зміцнення

його державного та міжнародного авторитету.

Олексій Жученко (ІХФ) з 2-го курсу працює лаборантом навчально-наукової лабораторії «Технології дистанційного навчання в галузі хімічної інженерії», займається розробкою та впровадженням сучасних методів навчання абітурієнтів, бере участь у наукових розробках кафедр. Виступав із доповіддю на VII Міжнародній науково-методичній конференції «Вища технічна освіта: проблеми та перспективи розвитку в контексті Болонського процесу». Він обраний першим заступником голови Студради університету, головою профбюро ІХФ, членом профкому студентів НТУУ «КПІ», є членом Вченої ради університету. Нагороджений Почесними грамотами Солом'янської РДА, профкому університету та ІХФ.

Стипендіати Верховної Ради

Наталія Кузнєцова (ІПСА) бере участь у дослідницькій роботі на кафедрі: у створенні збірника завдань з курсу «Теорія прийняття рішень», переклади монографії академіка М.З.Згуровського «Системний аналіз» англійською мовою. Працює головою профбюро ІПСА, приділяє багато часу організації студентського дозвілля.

Олена Можаровська (ІЕЕ) бере активну участь у науковій роботі кафедри, посіла третє місце в олімпіаді з математики, працює під керівництвом доц. В.М.Сліденка над створенням інтерактивної комп'ютерної експертної системи для впровадження в навчальний процес за курсом «Моделювання електромеханічних систем на ЕОМ».

Наталія Сергієнко (ФАКС) має дві наукові публікації у звітах кафедри приладів та систем керування літальними апаратами. Працює над створенням мультисенсорних мікромеханічних систем вимірювання та над розробкою математичних моделей одномасових гіроскопів, вільно володіє іноземною мовою, збирається вступати до аспірантури за спеціальністю.

За інф. відділу соціальних питань

Таланти квітнуть в КПІ



До відкриття виставки випущено запрошення-буклет, де наводяться слова першого ректора КПІ В.Л.Кирпичова: «Вважаю художню сторону вкрай важливою для усіх галузей техніки. Інженери зобов'язані турбуватися про красу своїх споруд, а тому вони повинні отримувати художню освіту».

Виставка «Таланти КПІ» відбувається вже в одинадцятє. І втретє – є міжвузівською. Свої роботи демонструють студенти, співробітники, випускники КПІ, а також представники Міжнародного університету технології та дизайну, педагогічного, медичного, авіаційного університетів, Міжнародного університету фінансів, Театрального ко-

федрі філософії проф. Б.В.Новіков зауважив, що це дуже символічно: всі знають, що папороть не цвіте, але на Івана Купала люди, вірячи в чудеса, шукають квітку папороті. І поки шукають, поки вірять, то творять.

В.Миколаєнко



СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 **Візит міністра освіти Туреччини**

Нові художні виставки в НТУУ «КПІ»

Стипендіати Верховної Ради

2 **Інтерв'ю директора КБ ІС А.Й.Савицького**

Відмінники ВІТІ

Конференція з історії техніки

3 **Кафедрі АУТС – 60!**

Плідна співпраця

Витоки української писемності

4 **Редактори сміються**

Музеї нашого міста

